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Традиційна пряма телефонна лінія 

Кабінету Міністрів України, 

цього разу за участю директора

департаменту землеустрою,

використання та охорони земель

Держземагентства України 

Олександра КРАСНОЛУЦЬКОГО, 

видалася й справді гарячою: 

дзвінки лунали 

практично безперервно.

нвалід війни ІІ групи з міста Білгород&
Дністровський на Одещині Василь Унгурян
скаржився на те, що районний відділ Держ&
земагентства відмовляється видавати йому

правоустановчі документи на земельну ділянку, пе&
редавши вже затверджену документацію із земле&
устрою для переробки у місцеве відділення держав&
ного земельного кадастру. Як пояснив фахівець,
його білгород&дністровські колеги вчинили проти&
законно, отож пообіцяв ретельно розібратися у цій
ситуації і про результати сповістити заявника. Ра&
зом з тим, наголосив на тому, що з 2013 року орга&
ни Держземагентства правовстановлюючі доку&
менти на землю не видають, а тільки реєструють
земельні ділянки, права на які оформлюються. За
правовстановлюючими документами слід зверта&
тися до територіальних відділень Укрдержреєстру. 

Іван Петров із Запоріжжя повідав про те, що в 1990
році завод «Мотор&Січ» ухвалив посприяти дев'яти&
стам своїм працівникам розпочати індивідуальне
житлове будівництво. Керівництво підприємства
звернулося до сільської ради одного із сіл під Запо&
ріжжям, де на той час розташовувалося лише 16 бу&
динків. Та виділила під забудову землю. Втім нині
цей величезний житловий масив — 900 будинків —
опинився за межами населеного пункту, відтак у його
мешканців виникли проблеми з узгодженням доку&
ментації для виготовлення проектів землеустрою.
«Незалежно від того, є там споруди, чи їх немає, цей
житловий масив юридично перебуває за межею се&
ла», — пояснив Олександр Краснолуцький. І пора&
див замовити сільській раді генеральний план, яким
включити цей масив у межі села і вже за цим планом
розробити проект землеустрою щодо встановлення
нових меж цього населеного пункту. А тоді розв'яза&
ти свою основну багаторічну проблему — за під&
тримки сільської влади.
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